Catedra: Ambrosini

1° Cuat. 2013 — 1er- Parcial

1-Marque la/las opciones correctas dado el siguiente enunciado:
“Hoy apruebo o no apruebo es una contradicciéon”

a) lenguaje objeto

b) es metalenguaje

C) es un enunciado falso ya que es una tautologia

d) es falso e)es verdadero f)es una proposicion.

2- Nombre y de un ejemplo de errores de clasificacion que no sean del libro de estudio.
3- SOS, ¢que representa? ¢por que? justifique y ademas agregue un segundo ejemplo

4- Dada la siguiente premisa, formar una falacia formal y responder, ¢;es invalido este
razonamiento? ¢, por que?
“si baja el precio del euro, se desata una crisis”

5- Un silogismo inductivo es un razonamiento invalido o valido? justifique y de un
ejemplo.

6- ¢EXisten oraciones que no sean proposiciones?
SI/NO ¢por que? justifique

7- Marque las opciones correctas para cada caso:
“En un razonamiento invalido si todos sus enunciados son verdaderos su
conclusion sera :
a)Verdadera b) Falsa ¢)No se puede determinar.”

“En un razonamiento valido si las premisas son verdaderas Y su conclusion es falsa
sera:
a) Falsa b) Verdadera c) Invalida.”

8- ¢Que significa para Toulmin el modalizador? enuncie un caso graficando el esquema.

9- Reconozca la siguiente falacia :
“si todos marcan la opcién nimero 3 en el examen debe ser la respuesta
correcta”

Responda a qué tipo de falacias corresponden? justifique.

10- Dada la siguiente conclusién formule un razonamiento inductivo por analogia:
"Por lo tanto ese restaurante tiene mala fama"
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